

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания № 147 (4452) | СУББОТА, 9 декабря 1978 года | Цена 2 коп.

• ТЕХНИКУ — В СТРОЙ

## ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В первой колонке — процент выполнения плана ремонта тракторов за четвертый квартал, во второй — комбайнов, в третьей — процент готовности зерноуборочных агрегатов, в четвертой — сеялок (данные на 1 декабря).

### Хозяйства:

«Лебедевский»	118,7	50,0	63,0	100
«Труд»	90,0	133,3	60,0	100
«Заря»	86,6	86,6	53,4	100
«Заветы Ильича»	80,0	37,5	50,0	85,7
«Красное знамя»	80,0	12,5	25,0	39,0
«Рассвет»	77,6	25,0	44,0	100
«Новый путь»	77,7	22,2	40,0	52,3
им. Ленина	71,4	33,3	41,0	66,7
«Путь к коммунизму»	68,7	83,3	70,0	100
«Краснинский»	56,2	115,3	60,0	100
«Кузбасс»	50,0	100	53,3	100
«Колос»	50,0	66,6	56,0	100
им. Чкалова	50,0	30,0	70,0	68,7
им. Жданова	50,0	28,5	60,0	65,0
«Багановский»	46,1	125,0	70,0	100
«Ударник полей»	44,4	36,3	27,0	73,5
«Гигант»	42,1	26,6	34,4	77,1
Откормсовхоз	33,3	100	50,0	33,3
им. Мичуринца	32,0	100	64,0	100
«Калинкинский»	30,0	70,0	42,5	81,4
«Ленинский путь»	27,3	66,6	54,0	100
«Мир»	—	22,2	19,5	31,8

В целом по району отремонтировано 158 тракторов — 66,2 процента к плану четвертого квартала, 55 грузовых автомобилей — 44,3 процента, 136 комбайнов — 60,6 процента. Подготовлено к работе 75,9 процента плугов, 82,7 процен-

та сеялок, 81,6 процента культиваторов. Поставлено на линейку готовности около одной трети силосоуборочных комбайнов, более трети сеноокосилок. Восстановлено 5 агрегатов по приготовлению витаминотравяной муки.

Надо сказать, темпы подготовки техники к полевым работам за два месяца текущего года несколько выше, чем за такой же период прошлого года. Но они не отвечают поставленной задаче по выполнению социалистических обязательств по подготовке техники к полевым работам.

Многие хозяйства успешно держат слово. Хорошо организовали ремонт машинно-тракторного парка колхозы «Путь к коммунизму», им. Мичуринца, «Труд», «Кузбасс», совхозы «Багановский», «Заря» и «Краснинский». Они обеспечили готовность зерновых комбайнов на 60—70 процентов, завершают подготовку посевных и почвообрабатывающих агрегатов.

Неудовлетворительно готовят технику колхозы «Красное знамя», «Мир», им. Ленина, «Рассвет», «Ударник полей», «Новый путь» и совхоз «Калинкинский». Здесь крайне низкая готовность комбайнов, ослаблено внимание к посевным и почвообрабатывающим агрегатам. Такая обстановка сложилась потому, что до сих пор там не созданы звенья по ремонту техники. Механизаторов отвлекают на другие рабо-

ты. Руководители и инженерная служба призваны обратить особое внимание на выполнение социалистических обязательств по подготовке техники к полевым работам.

Надо отметить плохую работу работников райобъединения «Сельхозтехника» по бесперебойному снабжению колхозов и совхозов района запасными частями.

Не все сделано Тарасовским отделением «Сельхозтехники» по ремонту зерновых комбайнов. В четвертом квартале хозяйства планировали подготовить в этой мастерской 114 уборочных агрегатов, сделано за два месяца лишь 38.

В оставшееся до конца года время требуется подготовить 80 тракторов, 102 зерноуборочных комбайна, закончить отладку 121 плуга, 122 зерновых сялок, 48 культиваторов, 10 картофелесажалок. Довести готовность сеноокосилок до 60 процентов. Такая задача посильна. Нужно еще раз разобраться на местах с ходом ремонта. Руководителям хозяйств взять под особый контроль подготовку техники к полевым работам.

**Г. НЕИЗВЕСТНЫХ,**  
главный инженер управления сельского хозяйства райисполкома.

## ПОД БУДУЩИЙ УРОЖАЙ

Сравнительно неплохих результатов добились в этом году полеводы совхоза «Краснинский». Они получили по 18,5 центнера с гектара зерновых, по 302 центнера кукурузы. Большую роль в этом сыграли внесенные в прошлом году органические удобрения.

Что предпринимают хлеборобы сегодня для того, чтобы увеличить урожайность в будущем году? С таким вопросом мы обратились к главному агроному совхоза Николаю Михайловичу Цыбину. Вот что он рассказал:

— Как только стало возможно, мы приступили к вывозке перегноя на поля. Для этого вначале были созданы два звена. Отлично поработали механизаторы на переброске органики от ферм на плантации. В результате на 7 декабря вывезено удобрений уже более пятнадцати с половиной тысяч тонн.

Вывезли весь перегной уже с двух ферм. Поэтому возникла необходимость объединить два звена в одно крупное. Так мы и сделали.

В настоящее время ежедневно от фермы № 4 на поля курсируют от 12 до 14 «Беларусей» с загруженными удобрениями тележками.

В основном коллектив механизаторов подобрался хороший. Каждый, понимая важность органической подкормки, старается перекрыть дневное задание.

Тон в работе задают коммунист И. В. Колокольцов, а также В. И. Алексеев, Я. И. Бирт, И. М. Шепелев, машинисты погрузчиков ПБ-35 А. Я. Сбитнев, В. С. Киселев и другие.

Полеводы успешно справляются с доведенным заданием. До нового года думаем завершить намеченный объем работы, вывезти 20000 тонн перегноя. Таким образом, на каждый гектар плантации кукурузы мы внесем не менее 50—60 тонн подкормки.

Записал Г. ПАРНАЧЕВ.

## СОВХОЗНЫЕ НОВОСТРОЙКИ

В нашем Калинкинском совхозе в текущем году не сколько улучшилось жилищное строительство. Всего сдано в эксплуатацию пять двухквартирных и четыре одноквартирных дома общей площадью 835 квадратных метров. Это немного больше, чем было предусмотрено планом.

Дома возводились на всех фермах, но больше их построено в деревне Ушаково и на центральной усадьбе.

Комиссия новостройкам дала хорошую оценку. Но, к сожалению, в деревне Ушаково в двух домах не закончено сооружение венцов. Эта работа будет выполнена в ближайшее время.

Потребности в жилье в совхозе очень большие. Поэтому все дома уже заселены. На третьей ферме, например, новоселье справили скотники А. Ф. Глухов и управляющий И. И. Цавелев, на четвертой — плотник

А. И. Кирсанов и другие. В этом году в деревне Портнягино также вступило в строй действующих общежитие площадью 180 квадратных метров.

На второй ферме, где нужда в квартирах особенно большая, в стадии строительства находятся девять двухквартирных домов. На центральной усадьбе завершается сооружение двух. А всего их в предстоящем году в совхозе будет введено в строй не менее 12.

Строительство жилья ведем хозяйственным способом. Трудолюбие и старание на этой работе проявляют плотники В. Е. Семенов и А. А. Чикин.

Несмотря на имеющиеся трудности, мы намерены форсировать домостроение. Это для нас является важной и ответственной задачей.

**А. МИХАЛЬЧУК,**  
прораб совхоза «Калинкинский».

В Доме культуры нашего колхоза интересно прошел вечер, посвященный всем молодым механизаторам, которые участвовали в уборке урожая 1978 года.

Такой чести наши ребята удостоились не случайно. Комсомольско-молодежное зерноуборочное звено в составе Ю. Гурова, А. Юрусова, С. Пьянкова, А. Ложникова, мотой награжден

## Отличные результаты

По-ударному трудятся свинарки совхоза «Заря» Анна Акимовна Зарица и Надежда Федоровна Костикова. Они получают отличный привес на откорме. Каждая из 1391 головы с начала года дала прибавку в весе 545 граммов в сутки. Еще лучше результаты у Алексея Трофимовича Вакуленко и Дарьи Васильевны Коростелевой. Обслуживая на откорме 1370 поросят, они получили среднесуточные привесы по 589 граммов на кормодень. Не отстают от них Евдокия Григорьевна Тома и Любовь Федоровна Адушкина.

Механизаторы

руководители и инженерная служба призваны обратить особое внимание на выполнение социалистических обязательств по подготовке техники к полевым работам.

Надо отметить плохую работу работников райобъединения «Сельхозтехника» по бесперебойному снабжению колхозов и совхозов района запасными частями.

Не все сделано Тарасовским отделением «Сельхозтехники» по ремонту зерновых комбайнов. В четвертом квартале хозяйства планировали подготовить в этой мастерской 114 уборочных агрегатов, сделано за два месяца лишь 38.

В оставшееся до конца года время требуется подготовить 80 тракторов, 102 зерноуборочных комбайна, закончить отладку 121 плуга, 122 зерновых сялок, 48 культиваторов, 10 картофелесажалок. Довести готовность сеноокосилок до 60 процентов. Такая задача посильна. Нужно еще раз разобраться на местах с ходом ремонта. Руководителям хозяйств взять под особый контроль подготовку техники к полевым работам.

**Г. НЕИЗВЕСТНЫХ,**  
главный инженер управления сельского хозяйства райисполкома.



Ирина Александровна Кузчуткумова в колхозе «Колос» — признанный мастер получение хороших опоросов. За 11 месяцев она вырастила от племенных маток эстонской белой породы 585 поросят с отъемным весом 20,6 килограмма. Свинка с честью держит данное ею слово.

НА СНИМКЕ: И. А. Кузчуткумова.

## В торжественной обстановке

7 декабря за полчаса до начала рабочего дня в красном уголке ПМК-5 треста «Кемеровомашстрой» было многолюдно. Сюда собрались почти все работники мехколонны, чтобы в торжественной обстановке проводить на заслуженный отдых старшего бухгалтера Екатерину Ивановну Плешкову.

Рабочий путь Екатерина Ивановна начинала шестнадцатилетней девчушкой со счетовода. Училась сама, а затем учила других. Сейчас она опытный специалист. Хотя и числится старшим бухгалтером, но все эти годы умело руководит финансовой службой организации.

Обо всем этом рассказал в своем выступлении начальник ПМК-5 А. Д. Учайкин. С добрыми словами пожеланий выступили товарищи по работе. Все они благодарили Екатерину Ивановну Плешкову за долголетний добросовестный труд. Желали ей доброго здоровья, долгих лет жизни, прошли ее не забывать коллектив, в котором она проработала со дня образования мехколонны.

Затем ветерану труда вручили букет живых цветов, Почетную грамоту и подарок.

Расторгнанная до слез вниманием руководителей, товарищей по работе Екатерина Ивановна сердечно поблагодарила всех за оказанную ей почесть.

**В. СКУЛКИНА,**  
инспектор отдела кадров ПМК-5.

В честь  
молодых  
хлеборобов

В отчетном докладе на XXXI районной партийной конференции коллектив завода «Спецмашдеталь» был подвергнут справедливой критике за неритмичную работу, которая нередко приводила к срыву государственного плана.

В чем же причина? Каковы факторы, которые на протяжении последних лет лихорадят коллектив? Конечно, однозначно ответить на этот вопрос трудно. Но о трех наиболее важных обстоятельствах хочется рассказать.

В первом полугодии нынешнего года цехи и участки завода работали стабильно. Шестимесячный план был выполнен по всем экономическим и техническим показателям. Создали мы определенный задел и на второе полугодие.

Но в июле и августе план реализации готовой продукции был сорван. Потребители завода недополучили продукции на 76 тысяч рублей. Причина одна: поставщик холдинговой стальной ленты — Череповецкий металлургический комбинат — задержал отгрузку этого сырья. В свою очередь мы недопоставили изделия обувным фабрикам и сбытовым базам, которых насчитывается свыше четырехсот.

Все наши просьбы к поставщикам остались безответными. Не помогли и «толкачи», штрафные санкции, настоятельные письма в вышестоящие организации. За недопоставку продукции и нам тоже были предъявлены штрафные санкции. Все это создало в

## День депутата

6 декабря в клубе им. Кирилла собрались депутаты районного, поселкового и сельских Советов народных депутатов на очередную учебу. Присутствовало около 300 человек.

Вступительным словом занятия открыл заместитель председателя райисполкома Б. Г. Воронин. С лекцией о международном положении перед депутатами выступил лектор обкома КПСС И. Г. Сотников.

Затем старший инспектор облсобеса Л. И. Якимаха прочитала лекцию по вопросам социального обеспечения. Она рассказала о порядке назначения пенсий ветеранам войны и труда, о правах пенсионеров, о новом постановлении партии и правительства, которое дает дополнительные льготы участникам и инвалидам Великой Отечественной войны.

Председатели постоянных комиссий районного и поселкового Советов народных депутатов М. Ф. Абрамов — по сельскому хозяйству и Н. Я. Кобзарева — по здравоохранению поделились опытом своей работы. На конкретных примерах они рассказали, как планируют свою работу, как налаживают контроль за выполнением решений, принимаемых сессиями, райисполкомом, исполнкомом поселкового Совета и на заседаниях комиссий.

Завершая занятия, заместитель председателя райисполкома Б. Г. Воронин обратил внимание депутатов на необходимость своевременного проведения отчетов на своих округах. Призвал их принять активное участие в подготовке и проведении итоговых сессий, на которых будут рассмотрены вопросы выполнения планов социально-экономического развития в десятой пятилетке колхозов, совхозов, предприятий и организаций, исполнения бюджета за 1977 год, о новом бюджете на 1979 год.

После занятий учащиеся средней школы № 2 и восьмилетней школы № 1 выступили перед депутатами с интересным концертом.

(Наш корр.).

## ● ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

# НАШИ ПРОБЛЕМЫ

коллективе нервозную обстановку, «съело» известную часть прибылей.

За последние три месяца основную часть сырья мы получили и долги перед потребителями ликвидировали, но для этого пришлось «штурмовать»

план, выполняя его в месяц на 110 и более процентов.

Такова обстановка на заводе в целом, такова она и на нашем прессовом участке, удельный вес продукции которого составляет в суммарном выражении более 60 процентов от общезаводской. Как только появляется сырье, партийная, профсоюзная, комсомольская организации, администрация участка обращаются к рабочим с просьбой поработать сверхурочно, в выходные дни, лишнюю смену и т. д. Рабочие понимают трудности участка, идут навстречу, но и нареканий с их стороны становится все больше.

Чтобы завод и наш участок работали ритмично, необходимо прежде всего устойчивое, регулярное снабжение сырьем. Здесь нам нужна конкретная и срочная помощь вышестоящих организаций.

Все большим тормозом в технологическом процессе изготавления обувной фурнитуры является морально и физиче-

ски устаревшее прессовое оборудование. На участке есть прессы еще дооценного выпуска. Запасные части к ним давно уже нигде не выпускаются. Их приходится изготавливать своими силами в при- митивных условиях.

Однако вопрос замены прессового оборудования пока не решается. Все это создает дополнительные трудности, особенно в дни «пик», когда необходимо резко поднять производительность, чтобы выполнить государственный план. В этом нам также нужна помощь вышестоящих организаций.

И наконец о трудовой дисциплине. На нашем заводе партийная, профсоюзная, комсомольская и другие общественные организации уделяют много внимания сплочению коллектива. Организовано действенное соревнование, распространяется опыт передовиков, лучшие люди, победители соревнования поощряются морально и материально.

Лидеры заводского соревнования коммунисты слесарь М. А. Биткин, волочильщик Ф. Ф. Антонов, штамповщик В. Ф. Волков, сборщица пряжек А. В. Стельмах, а также намотчица обувной проволоки А. А. Новак, автоматчицы

В. В. Симонова, Н. И. Гуляева и др. показывают образцы социалистического отношения к труду. Многие из них уже выполнили свои личные пятилетки или близки к их завершению.

Однако еще не обходится и без нарушенных трудовой дисциплины, прогулов, связанных с пьянством. В коллективах товарищи по работе не дают спуску нерадивым рабочим. Особенно такое воздействие заметно в бригадах, работающих по принципу «один за всех, все за одного». Ведь за каждое нарушение трудовой дисциплины несет ответственность не только виновник, но вся бригада.

Воспитывая нарушителей трудовой дисциплины, мы разъясняем им, что за прогул, связанный с пьянкой, они несут не только моральную, но и материальную ответственность. Эти потери из личного бюджета достигают 200 рублей в год (лишение премий, тринадцатой зарплаты и т. д.).

И все-таки некоторую часть особо злостных нарушителей приходится увольнять по соответствующей статье. И вот тут возникает парадокс. Уволенный с завода за прогул и пьянство оказывается сразу

же принятый на другом предприятии. И нередко по высшей квалификации и соответственно с большим окладом.

Такой «метод», конечно, не стимулирует воспитание пьяниц и прогульщиков. Да и для других их последователей это не служит добрым уроком. Я уже не говорю о тех убытках, которые несет предприятие на обучение такого работника.

Хотелось бы на страницах газеты внести конкретное предложение. Чтобы лица, уволенные с любого предприятия района за прогул и пьянство, принимались бы на другое предприятие только по направлению отдела внутренних дел или отдела райисполкома по трудовым ресурсам с соответствующей характеристикой и обязательно на нижеоплачиваемую должность. И лишь после определенного испытательного срока такому человеку восстанавливать прежний разряд. Такая мера принесет только пользу, а кое-кто из «летунов» заставит призадуматься.

Вот те проблемы, решением которых занимается партийное бюро завода. Несмотря на трудности, заводчане в последние дни уходящего третьего года десятой пятилетки прилагают все силы, чтобы завершить его успешно.

**А. ГАНСИШИН,**

член партбюро завода, начальник прессового участка.

## СТРОИТЬ ДОБРОТНО, КРАСИВО

объектов. За последние годы по сельсовету построено два детских комбината, интернат в Озерках, столовая в Васильевке, два магазина.

Исполком сельсовета держит на постоянном контроле вопросы строительства. Главное внимание при этом уделяется качеству работ, соблюдению сроков ввода в действие объектов.

На состоявшемся, например, в конце ноября заседании исполнкома отчитывались руководители Падунского участка межколхозстрой о ходе строительства и сдаче в эксплуатацию объектов соцкультбыта.

И в адрес коллектива участка было высказано много справедливых претензий по качеству работ.

Надо сказать, в текущем году участок перескрыл план освоения кварталов более чем вдвое. Сверх плана будут сданы в эксплуатацию котельная, вспомогательной школы, два жилых дома. Обеспечен задел других объектов на 1979 год.

Все это не может не радовать. Однако в погоне за количеством стройучасток недрочно сдает объекты с большими недоделками. Например, при проверке готовящегося к сдаче в эксплуатацию

детского комбината в колхозе «Ленинский путь» рабочая комиссия райисполкома совместно с представителями нашего сельсовета обнаружила немало брака. Некачественно облицованы стены плитой (она уже сейчас отваливается). Не может удовлетворить качество сантехнических работ, асфальтирования дорожек.

Без устранения этих и других «огревов» детский комбинат нельзя открывать, хотя все сроки минули.

Исполком Совета считает необходимым организовать действенное соревнование отдельных и монтажных бригад участка за сдачу выполненных работ на «хорошо» и «отлично». Это позволит в дальнейшем уделить строительство объектов, избежать различного рода переделок.

В свете решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС нашим сельским строителям, на мой взгляд, нужно в борьбе за качество работ учитывать и вот какую сторону дела. Многие колхозы и предприятия отказываются теперь от сооружения жилых домов амбарного типа по устаревшим проектам.

В колхозе «Ленинский путь» начали строительство одноквартирных и двухквар-

тирных домов в двухэтажном исполнении. Падунский стройучасток поставил два дома с красочной наружной отделкой. Новая архитектура жилья и более удобная, и позволяет избежать его внешнего унылого однообразия.

И еще. Практика доказывает, что целесообразно скрепоточивать строительство жилья на одной улице, в одном микрорайоне. Именно так поступают руководители Титовского отделения «Сельхозтехники». Для своих рабочих и служащих они на улице Весенней расположили жилые дома, а там же — детсад, магазин, школа, закладывается сквер. Стало больше технических возможностей для проведения водопровода, уличного освещения, строительства хороших дорог.

Наличие благоустроенного жилья, удобное размещение учреждений сферы обслуживания способствуют улучшению работоспособности людей, их здоровья и настроения. И достичь этой цели мы постараемся совместными усилиями хозяйственных руководителей, исполнкома и депутатов сельсовета, его широкого актива.

**А. ГОРОХ,**  
председатель исполнкома  
Падунского сельсовета.

## Советы и жизнь

Был период, когда в поселке Падунская почти ничего не строилось. И только в восьмой пятилетке в связи с расширением Титовского отделения «Сельхозтехники», созданием Падунского участка межколхозстрой других предприятий стали появляться дома, производственные и социально-культурные объекты.

С течением времени здесь

на пустырях возникли ценные новые улицы с поэтическими названиями — Весенняя, Мирная. Ранее разбросанный населенный пункт стал компактнее, красивее.

Выросли многоквартирные

двуухэтажные дома.

Теперь строительство и в Падунской, и в целом на территории сельсовета разворачивается вовсю. Только в этом году падунцы справили новоселье в пяти двухквартирных и одноквартирных домах. Заложены фундаменты еще четырех, в том числе одного восьмиквартирного.

Всего на территории Совета возведено более десяти многоквартирных домов.

Наряду с этим большое внимание уделяется сооружению социально-культурных

объектов. Всего это может не радовать. Однако в погоне за количеством стройучасток недрочно сдает объекты с большими недоделками. Например, при проверке готовящегося к сдаче в эксплуатацию

одноквартирных и двухквар-

## По Кузбассу И имени 60-летия ВЛКСМ

Накануне юбилея Ленинского комсомола комсомольско-молодежной бригаде Б. И. Кинова было присвоено имя 60-летия ВЛКСМ.

Бригада Бориса Кинова в тресте «Сибметаллургмонтаж» одна из лучших. И, естественно, ей доверяют монтаж самых ответственных объектов. Коллектив трудился на реконструкции первой донны Запсиба, станов «250» и «450», прокладывал трубопровод на «Аммиаке-2». Сейчас бригада работает на Кузнецком металлургическом комбинате и, как всегда, на самом горячем объекте — вместе с другими коллективами готовит к пуску термоотделение КМК.

На снимке: члены бригады имени 60-летия ВЛКСМ Б. И. Кинова из треста «Сибметаллургмонтаж».

Фото Д. Коробейникова.  
Творческая студия «Панорама».



# ЖИВОТНОВОДЫ СОРЕВНУЮТСЯ

ИТОГИ ЗА 11 МЕСЯЦЕВ 1978 ГОДА

## РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В первой колонке — средний надой молока от коровы за 11 месяцев, во второй — в том числе за ноябрь (в килограммах).

## ДОЯРКИ

### Кооператив «Ударник полей»

М. А. Боргер	3887	227
Н. В. Владимирова	3469	199
О. А. Шипилёва	3408	193
Л. М. Внукова	3370	240
Л. С. Седых	3370	240
Л. И. Граниева	3370	240
Т. В. Чёрнова	3355	209
Т. В. Иноземцева	3306	181
М. М. Данилова	3165	210
М. Ф. Иванова	3130	304
Е. Ф. Константинова	3129	181
А. Г. Зиновьевна	3085	205

### Совхоз «Калинкинский»

Т. П. Епюнинская	3838	164
А. А. Филиппович	3781	182
Г. А. Котунова	3456	164
А. С. Абрамова	3361	140
Е. Ф. Брюхова	3345	180

### Совхоз «Багановский»

В. И. Рябчина	3464	138
Л. И. Бунькова	3379	291
Т. И. Агапова	3319	194
У. И. Присухина	3280	212
В. Е. Дудина	3278	264

### Совхоз «Заря»

Л. И. Зимерова	3433	255
Е. П. Гостева	3297	206
Д. Д. Мордовина	3183	185
И. Б. Бетрова	3104	185
А. В. Халина	3025	237

### Совхоз «Краснинский»

А. Н. Власова	3390	240
Р. П. Жарикова	3325	197
Л. П. Молоканова	3305	189
В. А. Бондар	3156	235
Е. И. Попова	3015	192

### Кооператив им. Чкалова

А. Т. Киликова	3310	182
Л. А. Долгова	3256	249
А. А. Беркова	3020	180
Н. Ф. Ерикова	2955	210
Л. Патрушева	2944	145

### Кооператив «Путь к коммунизму»

Г. С. Алексенко	3302	154
В. С. Назимова	3039	159
А. Д. Менавцикова	3038	136
Н. Ф. Галаева	2951	179

### Совхоз «Лебедевский»

В. Ф. Шарипова	3145	149
Л. А. Черепанова	3076	167
М. А. Носова	2991	170

### Кооператив «Ленинский путь»

Л. А. Петрова	3151	149
---------------	------	-----

Н. Н. Воронецкая	2996	151
Э. Ф. Тухель	2901	170
Кооператив «Кузбасс»	3005	130
Е. А. Карташова	2845	106
З. С. Алюрова	2840	102

Н. Т. Ленчесова	2840	102
Кооператив «Колос»	2971	194
В. С. Царегородцева	2729	185
З. В. Болохонова	2726	169

М. И. Шарапова	2734	180
Х. И. Васильева	2458	142
Кооператив «Гигант»	2708	141
Е. Н. Маевская	2675	118
Г. Н. Окшина	2621	147

Кооператив «Труд»	2632	100
Д. Я. Клаус	2503	150
А. Конева	2492	92
Кооператив «Рассвет»	2539	119

З. Г. Кожевникова	2442	153
Е. К. Миллер	2433	133
Т. И. Вечтомова	2415	86

## СКОТНИКИ

Кооператив «Ударник полей»	3370	240
В. Н. Ветрук	3370	240
В. С. Царев	3370	240
Г. Молчанов	3370	240
Е. Т. Синцова	3190	227

О. Ф. Гросс	3190	227
В. К. Осаулёнко	3190	227
П. С. Алексеев	3128	193
А. Изотов	3128	193
И. Г. Королев	3120	190

В. П. Данилов	3120	190
Н. Г. Лихачев	3240	207
П. В. Канавин	3240	207
Н. К. Рыбкин	3208	211
И. Л. Марченко		

